

Città Metropolitana di Messina

DECRETO SINDACALE N. 14 DEL 29 08 2024

Oggetto: Delega funzioni di Ufficiale di Stato Civile.

IL SINDACO

Visto il D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396, che attribuisce al Sindaco la funzione di Ufficiale di Stato Civile, con possibilità di delega a dipendenti comunali;

Considerato che, al fine di garantire la continuità e l'efficienza del servizio di Stato Civile a causa dell'assenza non programmata dell'unità di personale preposto si rende necessario delegare le funzioni di Ufficiale di Stato Civile a dipendente di comprovata professionalità, capacità e competenza;

Atteso che la Sig.ra Marisca Carmela Rita, dipendente comunale a tempo indeterminato, Area istruttori, utilizzata ai sensi dell'art. 92 del TUEL, possiede le competenze e i requisiti necessari per l'esercizio delle funzioni di Ufficiale di Stato Civile.

Visto il D. Lgs. 267/2000 (Testo Unico Enti Locali);

DETERMINA

Per le motivazioni in premessa specificate:

- 1. Di delegare le funzioni di Ufficiale di Stato Civile di questo Comune alla Sig.ra Marisca Carmela Rita, Area istruttori, dipendente comunale a tempo indeterminato, utilizzata da questo Ente ai sensi dell'art. 92 del TUEL, assegnata all'Area 1 Affari Generali, Servizi demografici, con tutte le attribuzioni disciplinate dalla dal D.P.R. 396/2000, dando atto che la presente delega non priva il Sindaco della titolarità inerente le funzioni di Ufficiale di Stato Civile;
- 2. Di disporre:

- Che il presente provvedimento, firmato in calce per accettazione e deposito firme dal dipendente delegato, venga trasmesso alla Prefettura di Messina;
- Che copia del presente provvedimento venga trasmesso all'interessata, al Segretario Generale, al Responsabile Area 1 e all'Ufficio Personale;
- Che la presente delega resta valida fino a che non venga revocata con apposito provvedimento;
- Che il presente provvedimento venga pubblicato all'Albo Pretorio on line e nel sito istituzionale dell'Ente alla sezione "Amministrazione Trasparente".



La sottoscritta Marisca Carmela Rita, dichiara di accettare, senza riserve, la presente delega di Ufficiale di Anagrafe del Comune di Roccalumera.

Roccalumera, lì		
	Firma per esteso	
	Firma abbreviata	